
No se he propuesto ls remoción de admimstradores de la Compañía. en vid de que. de la 
nformación y documentación analizada, no se desprende irregularidad alguna ue poeta ber 
¿ado lugar atal remoción. 

5 El sistema de control ínemo comable de BENEFIT MARKETING S.A. tomado en conjunto, fue 
sufcieme para cumptr con los objetos del miemo que son proveer a la Adminisración de una. 
Segurdad razonable. de que ls activos están salvaguardados corra pérdidas por disposiciones o usos 
o autorizados y de que las operaciones se ejecutan de acuerdo con autorizaciones de la administración 
y 3 registran correctamente pura permi la preparación de estados Financicros de acuerdo con la con 
la Norma Internacional de Información Financiera pora Pequeñas y Medianas Entuades (NIF para las. 
PYMES) 

  

6. Enretación con m revisión del estado de susción MIancira y del estado de resultados integral, nose 
han idenficado observaciones que se deban reportar 

  

Dejo expresa constancia por la colaboración de los funcionarios y empleados de la Compañia que 
ieron requeridos para la entrega de la información que Jurgo necesaria revisar, lo cual lu hecho 
posible el mejor desempeño de mis funciones. 

8. Basados en mi revisión, no he detectado la existencia de circunstancias que me hayan indicado que los 
estados financieros de BENEFIT MARKETING $. por el uo terminodo e 31 de diciembre del 2017, 
mo están en sus aspestos importantes, preparados de conformidad con la, Norma Imtemucional de 
Información Firanciera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIF para las PYMES) 

  

COMIÑARIO PRINCIPAL 

 



Iageniera 
Cueto Veintimillo 

A los Señores Acctonisas de 
DENEFIT MARKETING SA 
En cumplimiento de la nominación como comisario principal que me hiciera la Junta General de 
Accionistas de BENEFIT MARKETING SA. y lo dispuesto enel Aículo 321 dela Ley de Compañías y la 
Resolución No. 92.1-4.0014 del 13 de octubre de 1942 de la Superrmendancia de Compañias referente 4 
las obligaciones de los Comisarios, presentó a ustedes el miorme y opinión sobre la razonabilidad y 
suficiencia de la información preparada por la Administración de BENEFIT MARKETING S.A. en relación 
«on la marcha dela Compañía porel año terminado el 31 de diciembre dl 2017. 
He obtenido de los administradores toda la información sobre las operaciones, documentación y regstros 
ue juzgo necesario Invenigar As! mismo, he revisado cl csado de situación financiera de BENEFIT 
MARKETING S.A. al 31 de diciembre del 2017 y los correspondientes estados de resultados integras, de 
«cambios en elpatnmonto y de Muyos de cfextvo por el año terminado el 31 de diciembre del 2017, sobre 
los cales procedo a rendir este informe: 

  

1 La Administración de la Compañía ha cumplido con las disposiciones de la Junta General de 
Accionistas emitidas durante el añ terminado el 31 de diciembre de 2017 así como con las nomas 
legales vigemes. 
le revieado los firos socials de la Compañia los mismos que cumplen con las disposiciones de los 

culos 246 176 y 177 dela Ley de Compañias vigente. 

2. Segin confirmación proporcionada per los abogados de la Compañía. no be conocido de denuncias que 
se hubieren presensado en corra de ls administradores dela Compañía. 

4. Sobre las disposiciones constantes enel Artículo 279 dela Ley de Compañías, informo lo siguiente: 
No se han consituido gora por pate de los admunssradores dela Compañia: en razón de que. 
los estatutos no exigen a constación de chas garantias, 

+ Durant el jercico sconómico 2017 que me he desempeñado como Comisario de la Compañía no. 
xe ha oliitado alos adrunistradores que hagan consiar en el orden del día algún punto que fuere 
«omveniene tratarse. debido a que ct soliciod debe hacérsela previamese a la convocatoria 

Junta general, hasta la fecha no han existido tales comvocatoris, en virud de que las juntas 
encrals an ido de carácter extraordinaria y anivesal 

  

 


